

Fred Putnam 博士，箴言，第二讲

© 2024 Fred Putnam 和 Ted Hildebrandt

欢迎回来参加我们的第二次演讲。我现在要讲一下，当我们读谚语时，我们实际上在读什么，即什么是谚语，然后看这本书的前几节，问为什么要写这本书。因为这再次帮助我们，正如我们知道是谁写的那样，帮助我们理解应该如何阅读我们在其中找到的内容。

那么问题来了，什么是谚语呢？嗯，这是一个没有一致答案的问题。如果你读字典，你会发现一些类似简短、精练的民间智慧的说法，传递着传统的建议，或者类似的东西。事实上，如果你用谷歌搜索谚语并在互联网上查找，你会发现许多学者给出了许多定义。

但他们似乎都有一定的，即使不是关键词，至少也有关键的想法。谚语很短。有一点让他们难忘，那就是容易记住。

它们相当简单，即易于掌握。这并不意味着他们很容易弄清楚如何处理它们，但这意味着他们很容易了解，我们知道他们在说什么。它们被广泛使用。

也就是说，谚语不是一个人使用的东西。这也许更像是我们所说的一句格言，甚至只是一句俗语。它们通常也通常基于图像或围绕某种图片或图像构建。

在许多现代定义中，我们发现它们是被社会接受的、基于经验的术语，甚至还有现代心理语言学研究，研究听谚语或听到谚语实际上如何影响大脑的某些部分，因此谚语本身的结构，谚语的本质，同时影响大脑的两个半球，这是一种非常不寻常的交流方式。通常，我们会独立地与某人的右侧或左侧交谈，或者使用我们的右侧或左侧，但谚语似乎同时适用于两者。现在，你看，问题的一部分是我们可以根据谚语的外观或听起来来定义它，或者我们可以根据它对听到它的人的影响或我们可以使用的用途来定义它。把它。

所以，有些人最终会说，我一看就知道，这看起来确实不太公平。但不幸的是，这就是我们得出的结论，因为确实没有国际上商定的定义。不过，如果你看一下字典，三四本字典，它们都会说基本相同的内容。

但这些定义并不是由专业学家（即专业研究谚语的人）撰写的。什么是圣经谚语？嗯，它们有一些相同的方面。他们很矮。

他们在英语中看起来不是那样的。但我有一次做了一个有趣的实验。我计算了第10章到第16章中每条谚语的所有单词，然后是所有希伯来语单词，然后是所有单词，我使用了英文翻译的非常直译的翻译。

我数了一下所有的字数。每节希伯来语平均单词数为 7.6。英语的平均单词数超过 18 个。所以，你是对的，它们听起来不像英语谚语，比如“一针一线可省九针”、“钱能使鬼推磨”之类的东西。

即使是 10 个单词的英语谚语对我们来说也会感觉很长。但是希伯来语的谚语非常紧凑，因为希伯来语只是允许，希伯来语允许英语中发生的相同类型的压缩，但是当你将希伯来语中非常压缩的形式翻译成英语时，它必须扩展。没有办法以同样严格的格式翻译它，或者至少没有以对我们任何人都有意义的方式翻译它。

但在圣经中，最大的区别可能是圣经中的许多谚语似乎用几种不同的方式表达同一件事。我们称之为并行性的功能，我将在本讲座稍后讨论它。这听起来根本不像英语。

大多数英语谚语可能有两个部分，比如“看不见”和“心不在焉”。这有点可爱。但他们不是，这是一种说法。

它不是两个不同的句子放在一起。但很多圣经谚语都是这样的。我之所以提到这一点，是因为当人们引用《箴言》时，他们常常只引用一半的经文。

这有点像引用前半部分，或者读完小说的前半部分，而对后半部分不做改动，或者只读后半部分而不读前半部分。这不是他们应该被理解的方式。这是由几个陈述组成的一句话。

这两个语句一起发挥作用，而不是它们并排放置。它们实际上是交织在一起的，并且应该根据彼此的情况来阅读，因为它们在一起说出了一些他们都无法

独立地说出的东西。所以，我们认出它们是因为我们看到它们，或者通常在我们的文化中，我们听到它们。

所以，有人说，及时一针可以节省九针。即使我们很突出，我是在农场长大的，所以可以用这个例子，我看到了这个。即使我们站在后面的牧场上，地上有根腐烂的栅栏柱，而我们站在周围看着它，有人会说，好吧，及时一针可以节省九针，因为辩论是，我们现在是否要花时间修复它，或者我们可以只是支撑它并希望它能度过冬天吗？好吧，没有人谈论将栅栏柱重新缝合在一起。

不，我们都知道他们在说，你是不是应该在事情变得更糟之前立即修复一些东西，因为如果栅栏柱倒塌，那么也许牛会进入玉米地，或者也许马会进入玉米地。逃跑，否则会发生其他非常糟糕的事情。所以，我们听到这句谚语，我们有点认识它，然后我们应用它。我们如何做到这一点确实是一个谜。

我们实际上不知道如何识别它们。这就是为什么我们说这个定义是“我看到它就知道了”，而不是提出一个严格的定义。很多人都喜欢这样的，及时一针可以节省九针。

我的意思是，这非常诗意，不是吗？我们节省了缝合时间，如果您注意到那里的声音，它实际上是 STTS。这不是很可爱吗？一针 ST，及时 T，节省 S-9。所以，我们的辅音顺序有点颠倒。

我们还有时韵和九韵。如果你听计价器的话，一针就可以省九针。它非常有格律，是抑扬格的。

所以，所有这些东西加在一起，再加上图片，让我们很容易记住。而且，以某种方式让我们很容易理解，我们不是在谈论缝合栅栏柱，而且没有人认为这个人很愚蠢。我们都明白他们在给我们提供建议，因为这就是谚语。

他们确实是顾问或顾问。有人建议我们在事情变得更糟之前立即修复它。现在，它们并不总是那么诗意，所以我们有英语谚语，比如缺席使心变得更亲密。

嗯，那里有节奏，缺席让心变得更亲近。但没有押韵，也没有很好的辅音选择。或者爱情是盲目的，这很平淡。

或者有钱能使鬼推磨之类的。但总的来说，谚语有一些令人难忘和容易识别的东西。我们甚至发现，当我们在自己的社会中使用它们时，顺便说一下，这种情况并没有发生很多，因为使用谚语的人通常被认为是一种守旧和守旧的人。

但正如我在第一堂课中提到的，世界上有很多社会，谚语极其重要。事实上，都是生命的共同循环。对话就是这样进行的。

但当我们思考我们使用它们的方式时，我们意识到我们并不将谚语视为法律、承诺或保证。但我们实际上使用谚语就像使用建议一样。或者甚至就像我们会聘请辅导员或顾问一样。

你知道，有些人认为，当你去看医生时，医生说，吃三粒药，早上给我打电话，我们就必须按照医生说的去做。但事实上，什么是医生？医生是专门从事医学的人。没有法律要求强制我们按照医生的指示去做。

事实上，我们可以去找三位不同的医生，获得三种不同的建议，然后选择我们最喜欢的一位，因为事实就是这样。是劝告。这实际上就是谚语。

谚语就像医生或律师，我们从他们那里得到建议。律师被称为法律顾问。我们从他们那里得到建议，然后我们必须决定如何处理。

这也许可以帮助我们理解为什么我们可以有所谓的决斗谚语。所以，我们说，犹豫者必败，三思而后行。这两件事都不可能是真的，因为你必须犹豫是否要去看。

如果你把所有的时间都花在犹豫或寻找上，你永远不会跳跃。所以这两句谚语似乎是矛盾的。它们是矛盾的。

嗯，不是真的。它们实际上是互补的。因为谚语智慧的部分要点，以及《箴言》篇幅如此之长的部分原因，其中之一是，没有任何一句谚语试图公正地描述整个情况或每种情况。

现在，在任何单独的谚语中，谚语的功能或功能在于它可以扩展到适用于各种情况。所以，我们在英语中说，有其父必有其子，这实际上是耶利米所说的“有其母必有其女”的说法，就像以西结关于以色列和犹大所说的那样。但我们也可以说，有如老师，亦如学生。

像老师，像学生。我们实际上可以将其应用于我们实际上并不使用的整个设置范围。我的意思是，我们不使用它们。

但我们可以说，教会就像牧师一样。所以，如果你想知道牧师是什么样的，找个时候去他的教堂，或者她的教堂，当牧师不在的时候，看看人们是什么样的。因为一旦牧师任职足够长的时间，会众就会变得像牧师一样。

实际上，您可以通过与牧师交谈来从会众中了解更多关于牧师的信息。或者，如果你想知道某人是什么样的老师，就去了解他们的学生。尤其是那些已经离开课堂一两年并与他们谈论他们所学习的事物的学生。

不要和他们谈论老师。这不是您需要的信息。但你想了解一下老师。

你和他们交谈，你开始发现，这位老师实际上是如何思考和教学的？因为他的学生，或者她的学生，如果他们有足够的老师，现在可能没有一门课程不会做到这一点。但如果他们经常接触这位老师，他们就会开始吸收那位老师的思维方式。那么，老师是父亲吗？嗯，不，但是我们可以说有其父必有其子，因为这种关系可以扩展到描述人类之间的各种关系，并且实际上可以解释人类之间的各种关系。

所以，当我们在自己的生活中使用谚语时，我们认识到，你知道，这句谚语是在进行观察，或者它告诉我做某事，或者建议我做某事，它是建议，是忠告。所以，就像父亲一样，就像儿子实际上说的那样，如果我记得这一点，我可以通过了解父亲的喜好来了解儿子，反之亦然。或者我们说金钱万能之类的东西，嗯，这是一个非常酷的谚语，因为它是如此压缩，并且实际上包含两种所谓的转喻，其中一件事代表另一件事。

所以，说话的不是钱，而是有钱的人，而有钱的人甚至不需要说话，他们只需要在场即可。而且，你知道，如果你曾经和一个非常富有的人在一个房间里开过一次会议，而且他们是委员会的一员，那么他们所说的委员会应该做的事情比委员会应该做的事情更重要。在所有条件相同的情况下，房间里的任何其他。嗯，这就是谚语给我们的建议。

请记住，所罗门要求智慧来了解内心。这本书的部分目的是让我们能够观察情况并了解到底发生了什么。现在，最近有人说，甚至在最近的《旧约》书籍中，箴言26、4和5章，按愚昧人的愚昧回答他，免得他自以为有智慧，不要回答愚昧人。根据他的愚蠢，免得你变得像他一样，这是一个谚语决斗的例子。

嗯，这是可能的。我更愿意将其视为一个谚语，只是一个很长的谚语。我的意思是，有很多长谚语组成，记住诗句划分不一定是原创的。

因此，我想我们可以说，《箴言》中没有经文互相争斗的情况。所以，我们不必像英语那样在它们之间进行判断。所以，如果我们在会议上说，有人说，看，你知道，这是一个重要的决定，我们必须三思而后行。

还有人说，好吧，他对自己的损失犹豫不决。他们给了我们两套不同的建议。在某些时候，你必须做出决定。

所以，在某个时刻，犹豫必须停止，跳跃必须发生。你看，智慧来自于知道哪种谚语适用于哪种情况。这就是智慧。

歌德说，他是一位德国诗人，说，只会一种语言的人什么都不懂。我们还可以说，傻瓜只知道一句谚语。例如，《箴言》中有许多经文涉及我们的金钱或我们使用金钱的方式。

它有许多经文涉及言语和我们使用嘴巴的方式。它有许多诗句涉及友谊、友谊、正义、婚姻或许多主题。为什么每个主题都有这么多经文？因为没有一种说法能够公正地描述整体、每种情况。

因此，为了正确使用《箴言》这本书，我们不能简单地知道一节经文，然后说，好吧，这就够了。如果我知道这节关于儿童管教的经文，我就知道我需要知道的一切，我就会在任何情况下使用这节经文。不，你不能那样做。

因为这并不是箴言书所说的全部。事实上，这并不是圣经所说的全部。例如，我们不想仅仅将我们的养育习惯局限于箴言所说的内容。

但我们要特别小心，不要将一个谚语绝对化，使之成为真实的陈述，而另一个谚语只是它的附属。我们希望确保我们尽可能掌握《箴言》中关于领导力、婚姻忠诚或其他任何主题的所有内容。所以，当我们读《箴言》这本书并研究一条谚语时，我们对自己说，它说，事情就是这样。

好吧，我们必须记住它给了我们建议。它给了我们建议。这可能会让你们中的一些人感到紧张，因为你们会说，等一下，你不是说这是灵感吗？如果它受到启发，这是否意味着如果它说，如果我这样做，这就会发生？

这不是神的应许吗？嗯，很多人都是这样读箴言的。但这就是把箴言当作另一种文学来读。不同类型的文学对于我们如何阅读它们有自己的规则。

所以，这是一个愚蠢的例子。如果你拿起一本书，无论它有多么沉重、多么权威、多么昂贵，而前四个字是《很久很久以前》，你不会指望找到生活的建议，对吧？相反，你知道你将要读童话故事，并且你把它当作童话故事来读。你不会认为真的有一个女巫在树林里用糖果搭建的房子里等着，里面有一个烤箱可以给孩子们做饭。

我们甚至不假装认为那是真的。箴言也是如此。也就是说，家长学家发现，谚语显然存在于每个人类社会中。

这包括古代以色列的圣经箴言，这表明上帝以某种方式建造了我们，我们很容易理解并使用它们，甚至将其中一些包含在圣经中，这本小箴言书因为那是一本更好地了解他对我们的期望以及他在我们身上所做的事情的某些方面。因此，当我们阅读它们时，我们不会将它们变成法律或承诺，因为就像英语中的

谚语一样，它们的作用是充当我们的顾问和顾问。我之前说过，箴言是一本有组织的书，我们应该像读一本书一样读它。

我只是想跳过第 1 章到第 9 章，说如果您对阅读这些诗歌的更多信息感兴趣，您可以听一下有关诗篇的讲座，因为同样的规则也适用。正如我所说，我们寻找意象中的平行性，我们看到这首诗的结构，因为它们是诗歌，它们是圣经诗歌，并且它们遵循相同的写作规则。现在他们不说哈利路亚之类的话，但诗歌就是诗歌，人们可以学习，人们可以研究一种诗歌，就像研究另一种诗歌一样，只要内容有一些细微的差异，但这并不重要。

所以，我将直接阅读第 10 章及后续章节中的箴言。当我们读箴言时，我们需要根据所罗门写作的目的来读箴言。你知道，在《约翰福音》第 20 章末尾，约翰告诉我们他为什么写这本福音书，以便我们相信耶稣是基督，是神的儿子。

他告诉我们他为什么写第一封书信，同样的事情。犹大告诉我们，他为何写这封书信，是为了热切地为信仰争辩，这信仰曾经一次为众圣徒交付。在《启示录》中，我们被告知为什么这样写，上帝把这本书赐给了他的儿子，让他向他的仆人们揭示即将到来的事情。

箴言一开始的第 2 至 6 节也有同样的内容，使我们可以认识智慧和聪明，领受辨别明理言语的教导，接受智慧行为和公义、公正和公平的教导，给予天真、简单、缺乏经验的人以谨慎，给予年轻人知识和判断力。那么为什么我们有这本书，它还有几节经文。好吧，无需赘述，这里有两个目的。

一是箴言有道德目的。其中一场伟大的辩论大约始于公元前 5 世纪的古希腊，这场辩论很大程度上是由智者学者发起的，我们从智者中得到了“复杂”、“诡辩”一词。这两位诡辩家都以提出可以用来证明任何事情的论证而闻名。

这就是对他们的指控。这实际上就是“二年级学生”这个词的由来，指那些愚蠢到认为自己知道可以证明任何事情的论据的人。但诡辩家开始进行这些讨论的原因是他们想知道什么是正确的生活方式。

我们如何判断什么是好的？这实际上是当时引起苏格拉底、柏拉图和亚里士多德大量关注的问题，甚至在数千年后被阿奎那在他的《神学大全》中提到。那么，什么是美好生活，我们如何知道它呢？嗯，我认为希腊人提出的一件事在《箴言》中得到了惊人的预示，那就是谨慎的观念。希腊哲学中的谨慎，以及后来的阿奎那哲学，甚至后来在 20 世纪约瑟夫·皮珀 (Joseph Pieper) 著作中的谨慎，正如皮珀所说，是保持安静的能力，这样我们才能真正理解我们所看到的东西。

箴言想要给我们的一件事就是洞察力。如果我们如此忙于寻找答案，如果我们如此忙于思考我们想说的话，或者思考我们受伤的感受，我们就无法在不静止的情况下真正洞察情况。因此，不同的翻译对此的做法有所不同，但在第 4 节中，是为了给天真的人以谨慎的态度。

谨慎是指在行动之前停下来思考、理解的能力。因为在希腊人的理解中，我相信这也是所罗门的理解，尽管他从未这样说过，但作为情况，真正存在的东西先于理解。我们理解，我们必须理解那里有什么，不是我们希望那里有什么，不是我们认为那里有什么，不仅仅是我们感觉那里有什么，我们必须尝试去理解真正在那里的是什麼。

顺便说一句，这在当今并不是一个很流行的概念，但要理解这一点，然后我们的行为或言语就基于这种理解。如果我们无法尝试去理解，我们的行为或言语就不会是正确或明智的。因此，所罗门的目标之一就是帮助这些年轻人（我稍后会谈到他们）帮助这些年轻人培养谨慎态度。

他在书中做到这一点的方法之一就是给他们提供一些难以理解的内容。你不能只是喋喋不休地念诵箴言。我的意思是，我想你可以，但是与阅读马太福音甚至以赛亚书的五章相比，坐下来阅读五章箴言是相当困难的。

它并不意味着要被嗡嗡声通过。这是值得深思和思考的。那么年轻人如何获得智慧呢？他们如何获得理解？好吧，通过学会放慢速度，通过认识到生活不一定是危险的，并通过花时间思考他们所看到的和听到的。

这就产生了所罗门在第三章中所说的有时正直的生活或正直的生活。是翻译过来的。你看，在《箴言》中，我在第一讲中说过，《箴言》设想我们要么走智慧之路，要么走愚昧之路。

但事实并非如此。如果我们看一下《箴言》反映《申命记》语言的方式，例如摩西与以色列更新伟大的圣约，我们会发现这个形象更多的是有一条路或一条路，并且要转向。向右或向左是转向一边。这确实是所罗门使用的图片。

有一条路，而且只是那条路。无论从哪个方向偏离那条路，都会迷失方向，就会偏离正轨，就会走向死亡。这就是愚蠢的结果。

因此，这个道德目的是让我们在任何情况下都能谨慎地认识到正确或正直的道路，以便我们能够按照正直或正直的方式行事。现在记住，我们只能以一种方式学习。我们只能通过经验才能真正学到东西。

我知道有直觉和直觉的飞跃，但我认为直觉实际上是大量经验的积累，我们没有意识到我们正在积累这些经验，直到突然之间某些东西结合在一起，我们有一个想法的爆发。但实际上，我们学习东西是因为我们自己做。我们妈妈说，别碰炉子，你会烫伤自己的。

当我们只有两岁的时候，我们不知道“烧伤”这个词是什么意思，所以当我们触摸火炉时，我们就会烧伤自己。现在我知道烧伤自己意味着什么，我也知道为什么我不应该碰炉子。或者我们学习是因为别人告诉我们。

所以，我们的母亲可能会说，不要碰炉子，你会烫伤自己，而我们也不要碰炉子。现在我们学到了什么？我们还不知道炉子是热的。我们甚至不知道为什么我们不应该这样做。

我们真的不知道为什么我们不应该碰炉子，但我们已经学会了服从。从长远来看，两者的结果可能是相同的。我们不会再烧自己了。

通过个人经验学习很多东西比从别人那里学习要痛苦得多。所罗门所做的就是让我们有机会学习古代近东智者所积累的经验，他们的言论是值得我们深思和思考的。因此，请花时间去做。

所以，我们有这个道德目的。其根本原因是第五节末尾的这个词。他说智者会听到学问的增长。

明智的人会增加明智的劝告。现在“劝告”这个词非常有趣。这不是通常用于辅导员或顾问的词。

例如，当国王有顾问时。这个词在《约伯记》中只出现过一次，在《箴言》中大约出现过五六次。大多数时候它是在国王要出去打仗的时候使用的。

大约一半的事件是指国王外出打仗。它说，你如何发动战斗？你通过获得大量的建议来发动战斗。您从哪里获得建议？你从辅导员那里得到它。

研究箴言书的人，通过研究它来研究它，可以说得到了一群言语辅导员。箴言本身将成为你建议的一个圈子或一部分。它们将成为您所拥有的建议的一部分，您可以在在此基础上做出决定。

他们将成为道德指南。现在这是一个大目标。这可能就是我们大家所认同的目的。

你为什么读箴言？成为一个更好的人。好吧，确实要做一个正直的人。而做一个正直的人，正如我在上一讲中所说的，就是按照神创造世界的方式生活。

因为那就是按照上帝本身的本质生活。但这里还有第二个目的。如果我们看第5节和第6节，我们就会发现这一点。

聪明人会听到学问的增长。一个有悟性的人会获得明智的建议来理解谚语和比喻。有一个词melitsa，一个黑暗的说法。

智者的言语和他们的谜语。这表明了一些事情。首先，不只是天真的人才需要学习。

正如我们之前所说，这就是说，你不能停滞不前。你总是在朝着愚蠢或智慧的方向努力。所以，你不能只是说，好吧，我现在很聪明。

我可以停止学习了那是行不通的。所罗门说不。

你必须继续学习。事实上，在本书的后面，有一句箴言特别指出，我儿，停止听从管教，就是偏离了知识的言语。一旦我们停止学习，一旦我们停止成长，一旦我们停止寻求智慧，我们就开始走向愚蠢。

有些人实际上并不只是随波逐流。有些人不再寻求智慧，而是一头扎进去。这样比较容易识别。

但是有一个道德目的，不仅对于天真的人，而且对于那些已经成熟的人，对于那些有经验的人，对于那些可能被认为明智的人，甚至可能，尽管这里的危险是你可能是一个傻瓜，认为自己是明智的。即使是智者也可以而且必须变得更加智者。但这确实是，在第五节和第六节中，他暗示这里不仅有道德目的，而且还有精神目的。

这就是我们获得理解的能力。研究箴言可以让我们变得更聪明，让我们更好地理解箴言，即使是那些我们还没有学过的箴言。学习箴言可以让我们洞察到学习的行为可以提高我们的理解能力。

我们的智力不断增长。我的意思是，他说智者和理解力将会获得、增加，能够更好地理解箴言和谜语。我们可能不会考虑太多，因为这并不是箴言的真正用途，它们提供建议。

但从某种意义上说，如果我们全身心投入研究智慧的事物，正如所罗门后来所说，在智者的口中，智慧就会被发现，对吗？那么，如果我们致力于研究明智的事物，那么由于洞察力和理解力是平行的方面，与智慧一样，那么我们自己就会变得更加明智。而且，你知道，我应该早点说这一点。这只是一个旁白。

但我们使用的词之一是“明智”、“明智”和“智慧很多”这个词。但在圣经中，这样翻译的词实际上指的是技能。如果你回到过去，我的意思是，当我说“真的”时，它们可以同样被翻译成那样。

如果你回到《出埃及记》，读到亚何利亚伯和比撒列的故事，主说他赋予了他们特殊的智慧或技能，可以使用木头、石头、金属和布，或者圣幕中的石头，木头金属和布料，这是同一个词。Chokmah，智慧，实际上是一种生活技能或做任何特定事情的技能。在《箴言》中，这似乎是一种理解的技巧。

理解既是对箴言本身的理解，也是理解生活和理解我们所面临的环境的能力。这就是为什么有很多谚语，我相信，我相信这就是为什么很多谚语潜意识或隐蔽地（也许是更好的说法）建议我们在做任何事情之前要注意情况。不只是国王应该出去寻找谋士。

因此，例如，第 25 章有一句谚语说，金苹果和银镶物对于善于倾听的耳朵来说是明智的责备。这节重要的经文，那节经文中的重要词不是明智的或熟练的，而是耳朵有倾听。所以，我可以提供很好的建议，事实上，我甚至可以确切地知道针对你所面临的情况该告诉你什么。

但如果你不听，如果你没有准备好听它，它就一无所获。我最好不要这么说，因为他说，当耳朵，你有明智的话语和倾听的耳朵时，那时金苹果，可能是一件珠宝或类似的东西，在银中环境。现在我还有另一件事，嗯，实际上还有很多其他的事情，但我觉得我需要就第 2 节到第 6 节说另一件事。这里有一个道德目的，有一个精神目的。

我认为我们需要非常小心，不要将箴言用作我所说的圣经要点。你知道，所罗门说，不要这样做，砵，你有罪。所罗门说，这样做，砵，你最好这样做。

因此，箴言就成了另一条法律，是利未记、出埃及记或申命记中规则和规定的另一个子集。我认为，实际上，我认为还有更好的方法来理解所有这些法律，我想您很快就会明白我的观点。如果我们思考神将圣经赐给我们时所做的事，我们就会发现圣经的部分目的就是神启示自己。

现在我们可能会说，关于我如何使用金钱的谚语如何告诉我有关上帝的事情？或者，告诉我如何选择妻子的箴言如何告诉我有关主的事情？嗯，这就是研究谚语并思考它的意义的一部分。但即使我们有箴言，也许特别是当我们有箴言命令我们要明智时，那么也许我们需要明白，主正在向我们展示他希望我们成为什么样的人，不是因为他是一个恶霸，而是因为他知道这才是我们最快乐的方式，也是对我们最好的方式。顺便说一句，这可以追溯到早期的希腊讨论。

我们怎样才能快乐呢？不是感觉良好，而是过一种美好的生活。所以，所罗门在说，或者通过《箴言》，主自己在说，这就是那些正在成为我希望他们成为的人的样子。现在你看，我们可以再次对此做出反应并说，天哪，我达不到标准，我被谴责了。

当然，确实如此。每个人都是这样。但我们也可以说，如果神，我现在特别对基督徒们说，如果神已经应许要完成他已经开始的工作，也就是说，他说，我已经在你身上开始了一项工作，带你去天啊，我会继续做这项工作，直到完成为止。

然后箴言给我们展示了神在我们身上所做的工作的一部分、某些方面。我们是诚实的，我们是忠诚的，我们是好朋友，我们以有益的方式说话，带来生命和鼓励，以及许多其他事情。但你看，重点是，远非谴责我们，尽管他们总是这样做，但远非谴责我们，也许是更好的说法，神正在向我们展示他已经在我们身上所做的工作。

这样，箴言就成为我们说“天哪，我在这方面失败了”的真正基础。对不起。这就是悔改的部分。

这就是我们感到内疚的部分。但是，你通过命令我这样做来承诺，你正在向我展示你实际上已经渴望做的事情并看到完成的事情。所以，箴言的要求，无论是积极的还是消极的，禁令还是命令，这些要求都成为我们祈祷的基础。

我们可以说，上帝啊，我知道我的话并不那么友善。为此在我身上工作。那么我可以感谢主，他已经应许，无论他要求什么，他都会实现。

所以，它们不是子弹。它们确实成为我们祈祷的基础或基石。现在，我认为虽然我们谈论道德目的和精神目的，但我认为《箴言》还有另一个更大的目的。

所罗门是国王。所罗门是以色列的国王，以色列并不是一个真正的大国。它的尺寸还不错，但不是很大。

在他那个时代，他拥有一个庞大的帝国，但在南部、北部和东北部都摇摇欲坠。但所罗门有一个问题。问题是如何确保他的王国的延续。

他的问题因此变得更加严重。他知道他必须做什么才能确保他的王国的延续。只要以色列履行圣约的条件，以色列王国就会存在。

这是上帝在《利未记》第 26 章和《申命记》第 28 章中的应许。所以，《箴言》是针对我们所谓的、我对成长的想法的，因为附近有一所这样的学校，一所预科学校。这是写给预科学校学生的。

那些将要进入常春藤联盟学院和大学的人。那些将成为领导者的人。他们将成为法官、军事统治者和总督，也许他们中的一些人，其中之一，会成为国王。

他们将成为国王的顾问和顾问。如果你读完这本书，就会立即解释为什么有这么许多谚语，尤其是后面的一些章节，涉及你在国王面前的行为。你认为居住在伯利恒的农民可以随时与国王一起吃饭吗？不。

这就是为什么有诗句涉及，有一些诗句专门警告不要背叛国王。谁会反抗国王？基列雅比的农民？不，反抗的不会是农民。

这将是统治者。这将是国王的儿子，就像押沙龙一样。为什么有这么许多经文谈论财富以及我们如何使用它？为什么他们警告不要获取不正当利益？请记住，我们在这里谈论的是一个农业世界，在我成长的过程中，我们称之为“零头农业”。

你学到了足够多的知识，你从务农中赚到了足够的钱来生存，仅此而已。从这个意义上来说，这是一个相当简单的世界。因此，《箴言》并不是针对广大民众的。

它是写给那些将要走上国家领导岗位的人的，因为圣经一再清楚地表明，随着领导人的走，国家也会走。这就是为什么如果你读先知书，就会发现总是国王、先知、祭司和智者受到谴责，因为他们误导了国家。阅读以西结书 22 章。

这就是他列出这份清单的原因。他们是有罪的人，国家也有罪，因为他们有罪。这就是为什么《列王纪》不断说这位国王是邪恶的，或者这位国王是善良的，因为国家的命运取决于国王的行为、生活和选择。

这些人将成为统治者，这也是为什么有那么多经文谈论正义。你认为以色列有那么多诉讼吗？不，世界上70%的律师居住在美国。事实上，在箴言的很多经文中，在很多很多经文中，翻译成无辜和正义的词更好地翻译，我翻译成正义和邪恶的词更好地翻译成无辜和有罪。

因此，18:5 说，偏待有罪的人是不好的，按正义排除无辜的人也是不好的。为什么？因为写这本书的人将成为评委。因此，他们将负责确定什么是正确的。

他们将制定标准，而标准将决定国家的命运。所以，你看，这本书的目的不仅仅是个人的，它是公共的、契约的或社群主义的，如果我可以用这个词的话。箴言书是为这些年轻人精心设计和写的，以便他们的顺服能够在他们自己的生活中满足圣约的要求。

是的，在他们自己的生活中，但也通过他们在同胞生活中的榜样，使以色列能够作为一个国家继续在这片土地上生存。再次，利未记 26 章、申命记 28 章，通过避免圣约的咒诅并获得圣约的祝福。最后一件事，我快没时间了。

因为它在圣经里，也就是说它是正典，它不再局限于年轻人。我想我不需要对此多说什么。但这就是为什么它是一本如此男性化的书，因为它是写给这些男人的。

但是女士们，无论年轻还是年老，这都是为了我们所有人。所以下次我们将看看我们如何处理单个谚语，以及我们在阅读它时要寻找什么。